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- Cada alumno debe elegir solo una de las pruebas (A o B).
- Cada una de las preguntas tiene una puntuacion maxima de 2.5 puntos.

PRUEBA A

1. En una asesoria fiscal se ha contratado a tres personas para hacer declaraciones de la renta. La
primera de ellas se encarga de efectuar el 30% de las declaraciones, la segunda el 45% vy la tercera el
resto. Se ha comprobado que, de las declaraciones realizadas por la primera persona, el 1% son
erroneas. La segunda comete errores en el 3% de los casos y la tercera en el 2% de los casos.
Para declaraciones realizadas en dicha asesoria:

a) Calcular la probabilidad de que una declaracién elegida al azar sea errénea.

b) Si se elige al azar una declaracion correcta ¢;cual es la probabilidad de que la haya realizado la

segunda persona?

2. Se sabe que cada familia tira a la basura una media de 40 kg. de plastico al afio, con una desviacion
tipica de 5,8 kg. Después de una camparia para intentar que se tire ese plastico en el contenedor amarillo
de “Reciclables”, se toma una muestra de 81 familias y se observa que la media muestral de kilos de
plastico depositados en dicho contenedor es de 38,6.

a) Con una significacién del 5%, ;se puede rechazar la hipdtesis de que familias no han

modificado sus habitos y el peso del plastico que se tira a la basura no ha disminuido?
b) ¢Cual es la conclusion si se toma un nivel de significacion del 1%?

3. La profundidad de la capa de arena en una playa se veré afectada por la construccion de un dique. En
una zona de la playa, esa profundidad vendra dada por la siguiente funcion:
2+t si0<t<1
P(t)=<8t—2

C t>1
2t

P es la profundidad en metros y t el tiempo en afios desde el inicio de la construccion. Si la profundidad
llegara a superar los 4 metros, se deberia elevar la altura del paseo maritimo.
a) ¢Es continua esta funcion? ;Es siempre creciente? Justificar la respuesta.
b) ¢Cual sera la profundidad de la capa de arena al pasar 2 afios desde el inicio de la construccion?
c) ¢Sera necesario elevar la altura del paseo con el paso del tiempo, por causa de la profundidad de
la arena? Justificar la respuesta.

4. Una agencia de viajes ha vendido un total de 128 cruceros de los tipos Alegria, Belleza y Concordia,
cuyos precios por persona son 1500, 600 y 900 euros, respectivamente, recaudando 112800 euros.
Si por cada persona que va al crucero Alegria hay dos que van al crucero Concordia,

a) Plantear el correspondiente sistema de ecuaciones.

b) ¢Cuantas personas van a cada tipo de crucero?




PRUEBA B

1. En un periddico se lee la siguiente informacion: “Se ha tomado una muestra aleatoria de 36 facturas
de consumo mensual de luz (en euros) y el intervalo de confianza al 95% para el consumo medio ha
sido [60,1, 69,9]”. Segun esta informacion:

a) ¢Cual fue el consumo medio muestral en luz?

b) ¢Cual fue la desviacion tipica?

c) Determinar un intervalo de confianza al 90% para el consumo medio de luz.

2. Ciertos moviles de nueva generacion tienen una vida util de dos afios y medio con una desviacion
tipica de tres meses. Elegido uno de estos moviles al azar hallar la probabilidad de que:
a) Dure méas de dos afios y nueve meses.

b) Dure entre dos y tres afios.
c) Una muestra de 4 de estos moviles tenga una duracion media de mas de dos afios y siete meses y
medio.

3. El nimero de vehiculos que ha pasado cierto dia por el peaje de una autopista viene dado por la
funcion:
(/t—3\2
(T) +2 si 0<t<9
N(t) = ! 2

| t—15 ]
10—( 3 ) sio<t<?24

donde N indica el nimero de vehiculos y t el tiempo transcurrido en horas desde las 0:00 h.
a) ¢Es continua esta funcion? Justificar la respuesta.

b) ¢Entre qué horas aumentd el nimero de vehiculos que pasaba por el peaje? Justificar la
respuesta.
c) ¢A qué hora pasé el mayor nimero de vehiculos? ¢ Cuantos fueron?

4. Un ebanista dispone de 3200 m? de madera de teca y 2000 m? de madera de pino para fabricar
pérgolas. Las pérgolas tipo celosia se venden a 800 euros y las pérgolas tipo gran sombrilla se venden a
900 euros. Las primeras necesitan 32 m?de teca y 16 m? de pino. Las segundas necesitan 25 m? de cada
tipo de madera.

a) Plantear el problema para hallar el nimero de pérgolas de ambos tipos que ha de fabricar el

ebanista para maximizar los beneficios.
b) ¢Cudl es la solucion optima?



FX)=F(Z£<x)

0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

0| 05000 05040 05080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
0,1| 05398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 05596 0,5636 0,5675 0,5714 0,5753
0,2| 055793 10,5832 10,5871 0,5910 0,5948 0,5987 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
03| 06179 0,6217 0,6255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
04| 06554 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879

05| 0,6915 10,6950 0,6985 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
0,6 0,7257 0,7291 0,7324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0,7| 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
0,8/ 0,7881 10,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 0,8133
09| 08159 0,818 0,8212 0,8238 0,8264 0,8289 0,8315 10,8340 0,8365 0,8389

1| 0,8413 10,8438 10,8461 10,8485 0,8508 0,8531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
11| 0,8643 10,8665 10,8686 0,8708 0,8729 0,8749 08770 0,8790 0,8810 0,8830
12| 08849 10,8869 0,8888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0,8980 0,8997 0,9015
13| 09032 0,9049 0,9066 0,9082 0,9099 0,9115 0,9131 0,9147 0,9162 0,9177
14| 09192 10,9207 10,9222 09236 09251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319

15| 09332 10,9345 10,9357 09370 0,9382 0,9394 09406 0,9418 0,9429 0,9441
16| 09452 0,9463 0,9474 0,9484 0,9495 0,9505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
1,7| 09554 0,9564 0,9573 0,9582 0,9591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
18| 09641 0,9649 0,9656 0,9664 0,9671 09678 0,9686 0,9693 0,9699 0,9706
19 09713 10,9719 10,9726 0,9732 10,9738 09744 09750 0,9756 09761 0,9767

2| 09772 09778 09783 09788 09793 09798 0,9803 0,9808 0,9812 0,9817
21| 09821 09826 09830 09834 0,9838 0,9842 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
22| 09861 09864 09868 09871 0,9875 0,9878 0,9881 0,9884 0,9887 0,9890
23| 09893 0,9896 09898 0,9901 0,9904 0,9906 0,9909 0,9911 0,9913 0,9916
2,4| 09918 09920 10,9922 0,9925 0,9927 0,9929 0,9931 0,9932 0,9934 0,9936

25| 09938 0,9940 0,9941 0,9943 0,9945 0,9946 0,9948 0,9949 0,9951 0,9952
26| 09953 0,9955 0,9956 0,9957 0,9959 0,9960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
2,7| 09965 0,9966 0,9967 0,9968 0,9969 0,9970 0,9971 0,9972 0,9973 0,9974
28| 09974 0,9975 0,9976 0,9977 0,9977 0,9978 0,9979 0,9979 0,9980 0,9981
29| 09981 0,9982 0,9982 0,9983 0,9984 0,9984 0,9985 0,9985 0,9986 0,9986

3| 09987 09987 0,9987 0,9988 0,9988 0,9989 0,9989 0,9989 0,9990 0,9990
3,1| 09990 0,9991 10,9991 0,9991 0,9992 0,9992 0,9992 0,9992 0,9993 0,9993
3,2| 0,9993 0,9993 0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9995 0,9995 0,9995
3,3| 0,9995 0,9995 0,9995 0,9996 0,9996 09996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9997
34| 0,9997 09997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9998

35| 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998
3,6 09998 0,9998 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,7/ 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,8 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
39| 1,0000 1,0000 1,0000 11,0000 11,0000 11,0000 11,0000 1,0000 1,0000 1,0000







